

市十三届人大常委会第三十八次会议表决通过 《郑州市社会急救医疗条例》



常委会组成人员表决《郑州市社会急救医疗条例》(草案表决稿)

本报讯 为期两天的市十三届人大常委会第三十八次会议完成各项议程后,于昨日下午闭会。会议经表决,通过了《郑州市社会急救医疗条例》。

本次常委会听取了市人大常委会法制委员会关于《郑州市社会急救医疗条例(草案)》审议结果的报告。会议经表决,通过了《郑州市社会急救医疗条例》。会后,有关部门将按法定程序报请省人大常委会审议批准。

会议还表决通过了市政府关于2013年度上半年国民经济和社会发展规划执行情况的报告;通过了市政府关于2012年度财政决算和2013年度上半年财政预算执行情况的报告,形成并表决通过了《郑州市人大常委会关于批准2012年市级财政决算的决议》;通过了市政府关于2012年度市本级预算执行及其他财政收支的审计工作报

告,关于新型城镇化建设工作情况的报告,关于《中华人民共和国食品安全法》实施情况的报告,关于《郑州市城市中小学校幼儿园建设管理条例》实施情况的报告;通过了市中级人民法院关于诉讼调解化解社会矛盾工作情况的报告。我市中级法院高度重视诉讼调解工作,化解和消除了一大批社会矛盾纠纷,为我市经济社会和谐发展做出了积极贡献。

会议还表决通过了市中级人民法院的有关人事任免案。新任职人员接受任命书并举行了就职宣誓仪式。市人大常委会主任白红战对新任职人员表示祝贺,并希望他们在新的岗位上更加努力工作,加强学习,全面提高自身素质,努力成为政治坚定、品德端正、业务过硬,让党放心、让人民满意的高素质法官。

郑州晚报记者 李萌/文 通讯员 牛章/图

看看郑州都市区新型城镇化建设得怎样 地铁1号线、生态廊道、新型农村社区,这些都在改变着我们的生活

今年是落实郑州都市区新型城镇化建设三年行动计划承上启下的一年,在市十三届人大常委会第三十八次会议上,市委常委、副市长张建慧向会议作关于新型城镇化建设工作进展情况的报告,详细介绍了目前我市交通、生态廊道、四类社区、中心城区功能提升、县城改造和城市组团建设情况。昨日,记者从会议上了解到,目前我市新型城镇化六项切入点工作各项任务进展顺利,前7个月,各县(市)区、管委会完成投资1367.6亿元,占年度投资计划的82.67%。 郑州晚报记者 李萌/文 马健/图

人大代表走进社区了解新型城镇化建设

8月13日,市人大常委会部分常委会组成人员和人大代表,对我市新型城镇化建设工作情况进行了视察。部分常委会组成人员和人大代表对嵩山南路刘寨城中村改造项目、新郑市鸡王社区、郑新

快速通道生态廊道建设、移民小学路中心社区建设情况进行了视察,听取了有关部门负责人情况介绍,部分常委会组成人员和人大代表还对新型城镇化建设工作提出了建议。

9月郑州地铁1号线将开始全面调试

城市地铁将成为大运量的交通工具,运营之后将改善现有的城市交通拥堵问题。据了解,轨道交通1号线一期工程全长26公里,将于9月进行调试,计划今年年底实现试运营,配套衔接项目、周边环境综合整治也将同步实施、同步竣工。

并且其他交通工程进度也进展顺利,

三环路快速化工程预计2014年1月底前可按计划完成主线建设任务;京广快速路二期工程南、北延伸段即将全面开工建设;陇海快速路工程西段已具备施工条件,计划9月份主体工程全面开工;跨南水北调桥梁干渠工程44座桥梁建设已有21座桥梁建成通车或主体具备通行条件。



城镇化的快速发展对郑州的交通提出更高的要求,地铁的开通意义重大。

今年计划新增绿化面积近6000万平方米

走在中原西路的生态廊道上,各种植物和人行步道让市民又多了一处休闲的好去处。

据了解,2013年计划新增绿化面积5957.1万平方米,目前已完成7211.42万平方米,完成年度计划的

121.06%。今年以来,全市各类生态廊道共设计公交港湾326个,建成204个,在建79个;计划建设人行步道497公里,完成412公里,在建75公里;计划建设自行车道512公里,建成403公里,在建73.6公里。

今年我市7个月拿51.7亿元建设新型农村社区

按照“产业为基、就业为本”的思路,因地制宜,分类指导,稳步推进。2013年全市四类社区计划投资1040亿元,目前已完成投资715亿元,占年度投资计划的68.75%。今年我市新型农村社区建设中,前7个月完成投资51.7亿元,占全年计划的147.29%;在建安置区101个,累计建设面积310万平方米。并且以城市管理提升活动为载体,加强市政环卫设施配套和公共产

品保障能力建设,完善城市承载功能,满足市民群众基本的生产生活条件需要。前7个月,中心城区功能提升基础设施建设完成投资153亿元,公共服务设施完成投资52.2亿元。

今年我市启动县城改造和城市组团建设,为新型城镇化拓空间。全市13个组团新区前7个月完成投资225亿元,在建社区60个,新启动公共服务设施项目61个。

“三大一中”和“两区两城”是我市城镇化建设的目标

张建慧说,在下半年及今后工作中,围绕建设“三大一中”(大枢纽、大产业、大都市和建设中心城市)和“两区两城”(全国“三化”协调发展示范区、现代航空都市区、国家中心城市、世界文化名城)的宏伟目标,突出“学讲话、比先进、找差距、强责任、抓重点、求提升”这个主题,对照先进城市和自身工作实际,在思想解放程度、研究谋划深度、工作推进力度、投资建设强度等方面认真查找差距,谋划好、提升好、实施好各项工作。

下一步,要坚持科学规划,彰显

郑州交通区位优势;坚持加大投资,强力推进重点项目建设;坚持分类指导,稳步实施四类社区建设;坚持统筹兼顾,加快中心城区功能提升;坚持以人为本,全力做好拆迁安置工作;坚持创新机制,切实提高新型城镇化质量。要把郑州建设成为现代化航空都市为目标,根据新要求,面对新形势,发挥新优势,开拓进取,扎实工作,确保圆满完成新型城镇化三年行动计划各项任务,为实现郑州新的跨越式发展做出更大贡献。